

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ



ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ! ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΙΣΡΑΗΛ! ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ!!!

Κανένας δεν μπορεί να μένει αδιάφορος μπροστά στο νέο έγκλημα κατά του Παλαιστινιακού λαού. Κανένας δεν δικαιούται να μένει σιωπηλός, όταν στην Παλαιστίνη συντελείται γενοκτονία, όταν σφάζονται γέροι, παιδιά και γυναίκες. Δεν φτάνει η ψυχική αλληλεγγύη σε ένα λαό που έχει όλο το δίκιο με το μέρος του. Πολύ περισσότερο πρέπει να απορριφθεί η τυχόν ουδέτερη στάση. Η «ουδετερότητα» αντικειμενικά βοηθάει τον θύτη. Όλοι οι εργαζόμενοι, οι εργάτριες και οι εργάτες, οι φτωχοί αγρότες, η νεολαία και οι αυτοαπασχολούμενοι, οι άνθρωποι του πνεύματος, πρέπει να συναντηθούμε στους δρόμους των πόλεων, των χωριών, των τόπων δουλειάς, διαδηλώνοντας και απαιτώντας να φύγει αμέσως ο στρατός του Ισραήλ από τη Λωρίδα της Γάζας. Να διαδηλώσουμε κατά των ΗΠΑ – ΕΕ, που κάνουν πλάτες στο κράτος του Ισραήλ. Να απαιτήσουμε από την κυβέρνηση της ΝΔ να πάψει να παριστάνει τον Πόντιο Πιλάτο. Η έκφραση λύπης για τα θύματα και η αποστολή βοήθειας είναι υποκρισία, όταν δεν συνοδεύονται και από την καταδίκη του εισβολέα. Υποκρισία αποτελεί και η στάση του ΠΑΣΟΚ. Τα «ήξεις αφίξεις» ευνοούν τον άδικο πόλεμο κατά του Παλαιστινιακού λαού, που αγωνίζεται να αποκτήσει πραγματικό και βιώσιμο κράτος, με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. Αυτή τη στιγμή προέχει το σταμάτημα της εισβολής και η αποχώρηση του Ισραηλινού στρατού από τη Λωρίδα της Γάζας. Ας εκφράσουμε αυτή την απαίτηση με πολλούς τρόπους. Οι λαοί μπορούν να επιβάλλουν τη δική τους θέληση με τον αγώνα τους.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑΣ!

Η ...ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ Ε.Ε. ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ!

Αφιερωμένη εξαιρετικά στους υποστηρικτές της “καλής ΕΕ” που, τάχα, θα “αντισταθεί” στους “κακούς” ΗΠΑ-Ισραήλ, η επίσημη τοποθέτηση της Τσεχικής Προεδρίας της ΕΕ, περί “αμυντικής” επιχείρησης του Ισραηλινού στρατού, θέση ταυτόσημη με εκείνη της ισραηλινής κυβέρνησης και εκείνης των ΗΠΑ. Μάταια προσπάθησαν μετά οι καλοπληρωμένοι κονδυλοφόροι του αστικού τύπου να θολώσουν τα νερά, μιλώντας για “γκάφα”, “γνωστή φιλοαμερικάνικη θέση της Τσεχίας”, “ανασκευή” των δηλώσεων και άλλα παρόμοια. Η θέση της ΕΕ, όπως αποτυπώθηκε στις “πρωτοβουλίες” που πήρε η Τρόικα, αλλά και ο Σαρκοζί, ήταν θέση εξίσωσης του θύτη με το θύμα. Ο αγώνας του Παλαιστινιακού λαού για λευτεριά, με όλα τα μέσα που διαθέτει, στην ίδια μοίρα με τα ιμπεριαλιστικά εγκλήματα και την ισραηλινή κατοχή. Και από πάνω, οι ...φιλειρηνιστές της ΕΕ να προτείνουν και αποστολή στρατιωτικής τους δύναμης για ακόμα μεγαλύτερη καθυπόταξη του παλαιστινιακού

αγώνα και, φυσικά, την περιφρούρηση των ιμπεριαλιστικών συμφερόντων στην περιοχή. Να τη χαίρεστε τη
“δημοκρατική” σας Ευρώπη, κύριοι!!!